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Ata da Nonagésima Nona Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 

Rua Vereador Amelio Ribeiro número 860 no dia 04 de Março dois mil e vinte 

quatro, As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência 

da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 

presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 

sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 

Municipal, e convidou o Vereador Jose Bento Filho que cumprimenta a todos os 

presentes para fazer a leitura trecho da bíblia Salmo 67 versículo 1 ao 2 - inicia se 

ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 

manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 

Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 

aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Nonagésima Oitava 

Sessão Ordinária do dia 26 de fevereiro dois mil e vinte quatro, realizada as 

dezenove horas. Presidente gostaria de propor a todos vocês vereadores e aos 

visitante que estão aqui no plenário nesse momento e até mesmo os que estão nos 

assistindo de casa um minuto de silencio em homenagem e ação As pessoas e que 

que a gente conhece alguns daqui de Campinápolis outros que já moraram em 

Campinápolis, mas que não Residem não residiam mais aqui e que vieram a óbito 

nesse final de semana, e até no dia de hoje gostaria de estar ressaltando o nome de 

alguns aqui e teve o seu Antônio Malaquias que é um senhor que já morador de 

Campinápolis há muitos anos, o seu Adolfino que é tio do nosso colega de trabalho 

aqui do Mauro Popular berruguinha o seu almclo que hoje residia no município de 

,10--- Nova Xavantina, também teve o policial eli  job,  primo vereadora Bruna e que foi 

um amigo meu e de da minha família, que e também pelo que eu soube o primeiro 
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emprego dele foi no município de Campinápolis como como policial militar, então 

foram grandes perdas teve, também o irmão do Zezinho piquotote o Lázaro 

também que foi um senhor que morreu semana passada e foi outra perda 

importante um senhor muito alegre e foi uma pena e ter que nos despedirmos de 

conhece. 	Leitura 	das 	correspondências 	de 	terceiro. 

Oficio número 88/2022 ouvidoria referente 2024. Presidente considerando que a 

indicação número 23/2024 de autoria do vereador Celioma Piaba Bento foi 

apresentada após divulgação da pauta da referida sessão consulta o plenário para 

apreciação e votação deste tendo em vista o interesse público os que forem 

favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem fica aprovada a 

colocação da matéria para apreciação e vota. Passo ao Secretário para fazer a 

Leitura das indicações: Indicação n° 19/2024 de autoria do Vereador Azevedo 

Onésimo Waamate Tserebuto "Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de 

Educação para disponibilizarem 1(um)Container Escola para Aldeia Kairos". 

Indicação n° 20/2024 de autoria do Vereador Azevedo Onésimo Waamate 

Tserebuto "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e a Secretaria de Educação a 

necessidade de instalação de internet "starlink" 200 megas, nas aldeias Chão preto, 

Santa Cruz, Baichão, Campinas,  Campus  Belo, São Pedro e Santa Clara." Indicação 

n° 21/2024 de autoria do Vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto "Indica 

ao Prefeito Municipal Jose Bueno e a Secretaria de Educação a necessidade de 

Construção de uma escola na Aldeia  Chao  Preto." Indicação n° 22/2024 de autoria 

do Vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao 

Secretário de Infraestrutura a necessidade de efetuar a pavimentação Final da rua 

Laudelino entrando no loteamento Solar das videiras, Rua Travessa Vanderlei 

Viera do Regio dentro do loteamento solas das videiras, final da Rua Nego carrim e 

rua Rio Grande do Norte abaixo bar Palmerinha e demais ruas do município sem 

pavimentação asfáltica". Indicação n° 23/2024 de autoria do Vereador Céliomar 

Piaba Bento" indica ao Prefeito Municipal e ao secretário de obras a necessidade de 
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instalação de sistema de na Rua orud Juvêncio de Paula e Avenida Maria Nogueira 

de Faria bairro Solar  Ville  Coab 1.Coloco em discussão as indicações, deu Ui então 

senhor presidente com a palavra vereador Celiomar Piaba Bento em relação A 

minha preposição e da indicação e de conhecimento de todos que essas ruas da 

nossa cidade são feitos asfaltos sem a rede de esgoto, então desce uma Agua muito 

grande ali perto do pátio do Parque de Exposição né desce na Avenida ali e e Maria 

Nogueira de Farias e atinge aquelas casas ali devido ao condomínio ter instalado o 

muro ai A Agua  tá  entrando para dentro das residências quando as pessoas acorda 

de madrugada que  tá  chovendo as casas  tá  tudo alagada a vendo perda e dano os 

móveis, achei muito pertinente depois do Clamor da população 16 eu ter vista 

também de pedir o Executivo Municipal e junto A Secretaria de obras para fazer 

uma drenagem ali uma canalização de Agua para que isso não venha acontecer 

mais, e não só Li né em várias ruas da cidade está acontecendo isso também falta 

de drenagem mesmo muito obrigado, em discussão as indicações Presidente com a 

palavra vereador Sergio Silvestre Ferreira, boa noite a todos os internautas que 

nos assistem ai população de Campinápolis e os ouvintes ai que nos ouve nos 

assiste pelo YouTube, e sejam bem-vindo a essa sessão ordinária no dia 4 de março 

de 2024, essa indicação que eu propus ai da pavimentação asfáltico presidente do 

restante das ruas não pavimentadas de Campinápolis né a gente pode ver que a 

falta do pavimento asfáltico causa muitos problemas muitos buracos né muitos 

danos aos veículos e falta de infraestrutura propus essa indicação para que o 

Executivo Municipal possa estar ai apimentando e adquirindo emenda também 

parlamentar ajudando ai com o apoio dos deputados senadores para sanar ai de 

vez por todas as asfaltar nossa cidade né que comece ai uma a primeira obra ai de 

de pavimentação asfalta em Campinápolis Mato Grosso  tá  com estrutura  tá  

investindo alto ai pavimentação buscar recursos e tenho certeza que pode contar 

com essa essa casa aqui para est apoiando esse projeto para est pavimentando o resto 

da nossa cidade né dando uma melhor qualidade de vida paraapopulação né e esse 
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é o intuito dessa indicação conto com apoio dos novos pares para est nos apoiando 

e votando e também nos apoiando Li também com os deputados para que asfalte 

nosso o resto das ruas de de Campinápolis Presidente muito obrigado, em 

discussão as indicações em votação as indicações os que forem favoráveis 

permaneçam como estão e os contrários se manifestem aprovada por 

unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Requerimentos: 

Requerimento n2  07/2024 de autoria do Vereador Azevedo Onésimo Waamate 

Tserebuto "Requer ao Prefeito Municipal informações quanto a indicação 

n°10/2023, sobre a reforma da escola Municipal da Aldeia Campinas." 

Requerimento n2  08/2024 de autoria do Vereador Azevedo Onésimo Waamate 

Tserebuto "Requer ao Prefeito Municipal informações quanto a reforma das pontes 

Hu'uhi e Santa Cruz." Requerimento n2  09/2024 de autoria do Vereador Sergio 

Silvestre Ferreira "Requer ao Prefeito José Bueno, resposta quanto a Indicação 

41/2022, bem como, providências tomadas."Coloco em discussão o requerimento, 

ninguém se manifestou em votação o requerimento foi aprovado por 

unanimidade". Passo a Palavra Livre, com a palavra vereador Sergio Silvestre 

Ferreira assa a palavra livre Presidente mais uma vez permissão para falar aqui da 

e sentado e mais uma vez agradecer a todos ai que nos acompanha pelo YouTube 

agradecer, os nobres pares ai por essa sessão importante ai matérias importantes 

requerimentos indicações para o nosso município na palavra livre de hoje quero 

agradecer também aos servidores da casa que sempre está junto com a gente 

agradecer todos os que se fazem presente aqui na no plenário Presidente e tem 

uma noticia muito importante da cng social Cartel de reabilitação né no estádio de 

Mato Grosso na próxima segunda-feira agora dia 11 né de Março já vai estar 

valendo ai a para fazer a inscrição as inscrições para cng social Carteira de 

Habilitação Social do Estado de Mato Grosso  eh  eu postei um  link  no meu  status  

mas para quem tiver interesse quem também tem os critérios de participação e um 

é de quem fazer parte do cadastro único mas um projeto muito importante dcV  
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Governo do Estado de Mato Grosso, vai beneficiar ai mais ou menos 10.000 

pessoas né Vamos ter 10.000 novos motoristas, se Deus quiser e a pessoa que não 

tem condição de tirar sua carteira de habilitação sua cng que faz parte ai do  card  

único pode estar fazendo sua inscrição na setasc né do Governo do Estado de Mato 

Grosso a partir de segunda-feira projeto que vai beneficiar muito ai as pessoas que 

depende da cng para um primeiro emprego para se habilitar, vereadora Bruna com 

a palavra você tocou num assunto ai que hoje eu estava até discutindo ele com a 

própria funcionária IA do CR sobre isso, onde ela me explicou assim que vai  tá  

liberado Só que cada Prefeitura de cada município vai ter que assinar um convênio 

né assinar um termo IA e a partir disso ai o CR só entrega tipo o documento para 

pessoa fazer a inscrição, e ai a autoescola do município tem que se inscrever 

também cadastrar e ver se ele tem condições de atender né as demandas, com a 

palavra vereador Sergio é um inicio né um pontapé inicial é um é um projeto novo 

né, cheio de novidade mas assim deixa a gente esperançoso para quem não tem só 

cng para quem é de baixa renda que não consegue pagar tenho certeza e se for 

fazer uma indicação aqui para as a escolas do município também o Detran né 

Departamento de Trânsito de está orientando as pessoas da melhor forma 

possível e tem certeza de campeonato Vai filiar sim para beneficiar as pessoas que 

mais precisam ai e deixo aqui registrado a minha felicidade com esse programa 

Tomara que de tudo certo parabenizar o deputado Cláudio Ferreira que é o autor 

do projeto parabenizar o governador a primeira dama Mendes que mais um 

projeto social que vai beneficiar diretamente o cidadão que mais precisa e 

principalmente na primeira habilitação Muito obrigado Presidente Boa noite a 

todos que Deus nos acompanhe e Conte com o vereador Serrão ai junto com o povo 

e a serviço do povo, presidente parabéns pela sua fala ai Vereador Sérgio 

vereadora Bruna Ccom certeza esse projeto do governo federal ele tem que ser, o 

governo  tá  de parabéns por ter feio esse projeto, com a palavra vereador Celio mar 

Piaba Bento presidente é muito pertinente as fala do vereador Sergio da vereadora 
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Bruna e da senhora também a respeito dessa CNH, se o prefeito não fizer os 

convênios e as Autoescola nada feito por nosso município não acontece em nosso 

município, por que o governo  tá  pagando parte, de um todo né, na verdade a auto 

escola tem os cursos de aula prática e tudo, e o governo vai ter que ressarssir as 

auto escolas, mas para isso acontecer o município tem que estar atento fazer o 

convênio nos prazos legais, as a escolas também fazer os credenciamento são essas 

minhas considerações, com a palavra presidente muito obrigado pela suas palavras 

suas considerações Vereador celiomar vamos aproveitar e vamos ver com o nosso 

departamento jurídico aqui qual seria o documento mais justo pra gente  tá  fazendo 

já essa cobrança  pro  Senhor Prefeito né  pro  executivo já  tá  implantando isso aqui 

também juntamente com as autoescolas muito obrigada, continua a palavra livre 

com a palavra vereador Mauro Renato Soares boa noite a todos nobres pares e 

quero aqui senhora presidente e fazer um pedido pra senhora e como a senhora já 

disponibilizou o jurídico para acompanhamento da CPI e vocês sabem hoje já estão 

com 30 dias que nós estamos em análise da documentação  DS  procedência as 

partes jurídicas para que possa os despachos as oitivas e eu queria pedir para 

senhora Presidente a senhora pudesse disponibilizar pelo menos ai por uns 15 dias 

um ou dois servidores dessa casa para poder nos ajudar a fazer alguns despachos a 

documentação que precisa e ai a gente  tá  precisando disso não sei como é que  tá  o 

quadro de servidores aqui na Câmara pelo menos por esses últimos 30 dias era 

isso senhora Presidente obrigado, presidente vereador Mauro vamos estar 

analisando porque como o senhor mesmo fez levantou a gente hoje acâmara  tá  em 

falta de praticamente quatro servidores efetivos, que exerci uma função 

importante aqui alguns já aposentaram outros está em fase de aposentadoria, mas 

estão afastado por atestado medico e também estamos aguardando o concurso 

público do município aonde vai ser efetivado também alguns servidores para  

Camara  Municipal , e tem alguns cargos aqui sendo ocupado por servidor de 

contrato, e que não é o recomendado pelo Tribunal de Contas, mas a gente não tem 
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vamos ti cobrando, senhor fez um apelo aqui esse apelo o senhor fez a mim e a 

todos os nossos colegas aqui para que a gente juntamente com o Senhor possa 

fazer essa cobrança a nosso Senhor Prefeito pode contar comigo sim viu vereador 

continua a palavra "Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 04 de março de dois mil e vinte 

quatro as vinte duas horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente 

assinada por todos os vereadores. Antônio Rodriguese\n‘4  its  }   Azevedo Onesimo 
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